
ql

\-

OUTSTANDING COLLECTION OF LUGERS

WORLD OF LUGERS
RALPH E SHATTUCK

19044 N. gBTH LANE
PEORIA., ARIZONIA 85382

(602) 566-055x FAX (602) 566-1683 MOBILE: (602\ 376-7753

CHARTER MEMBER OF; CADA, ROCHESTER, MISSOURI' LIFE
AliTo-il[Ac, KENTUcKv. cREAr LAKES AssN. NRA PATRoN;M

MEMBER, OHIO, MICHIGAN, HOUSTON, EMPIRE STATE,
ID AM APPRAISERS.

LIST 226
ALL FIREARMS ARE GUARANTEED TO BE AS DESCRIBED OR YOUR MONEY CHEERFULLY AND PROMPTLY REFUNDED IF

RETURNED IN SAME CONDITION AS SHIPPED AND SHIPPED BACK TO ME WITHIN 3 DAYS OF RECEIPT. ALL TIME
PAY
ALL

LAY AWAYS OR PURCHASES MADE IN MY SHOP OR FROM ME AT SHOWS ARE FINA
SIT,

UNDER $500.00, $15.00 PER WEAPONS $500.00 TO

$1499.00 AND OVER $1500.00 $25.00 EACH NO PERSONAL
W,E-WITT-HoTDcHECKS. NO COpS.

ANY ITEMS 4 DAYS
WITH YOUR ORDER.
OUICKLY.
FFIEES.

THAT YOU
MY

SUBSCRIPTION RATES: $2.O0

E, MY WIFE NAN ABLE TO HELP

5 CONSECUTIVE ISSUES; oVERSEAS' RATE

15.00. FIRING ANY COLLECTION WEAPONS VOIDS ALL GUARANTEES AND ARE NOT RETURNABLE$

\

Item Stock Description

1 27s6 LUGER,DWM,emm,e",#83.ONE OF A KIND 1=904 NAVy..oNE-9r-!!9-RAREsr by oJ ALL NAVIES and
theMostlmportantadEiIion-tinDesign.-100]20-oandUnique.Toggle.Loc.k-likeNo
Other 1900-b3.MlNT Bore,Grips,Exc Straw.EXClMliUT finistr. With Letter Irgm Charles Kenyon On this Verv NAVY.P.o.R

2 2855 LUGER,DryM,3g,4 3/4,#E6OO.RARE 1900 E SWISS. Lesg t!91 1o,o made.sPEClAL RUN' 1 of
LoWESTKNoWNSEScHTHERAREsToFsWlsS.NEARMlNToRlG.
THE BEST. $8ooo'oo

3 2913 LUGER,DWM,3O,4 314" LINED

4 2236 LUGER,DWM,30,5",#887r'FROM my Collection 1929 ERA COMMERCIAL with BEMQY-

Am

T

5 2565 LUGER,DWM,9mm,3 718",#22265
G

SC TOTA

c

oo

T. ruOfe 9mm Cal. Near Mint
EXC. SUPER RARE 19OO-

s4500.o0

6 2889 LUGER,DWM,9mm,6",5596 6

7 2A77 LUGER,DWM 3A,4 3t4'
D

B

9 2600 LUGER,DWM,4 314",30,#1096
ORIG FINISI.I. SO GRIP

10

11

ED

RIC d
5

2598 LUGER,SlMSoN,4",gmm,#3. Rarest cottection. 1923 SIMSON c-lJTAW4LFey ,Kloyvn and^!h9y

are pRtZED. FACTORY or SALES EXAMPLE. This Simson is the VERY eeSf. THE BEST,16 Cuts 99o/o

Finish,Straw.. s3ooo'oo

TH A EXC BORE AND
$ 1495.00

29O1 LUGER,9mm,4",#8264.vlcKERS LTD,MATCHED,MINT BOR[,Barre,l Dated 1932,Brass Plate on Trigger
Guard.Marked N 1 sO2. v-G OiigfielffiEE;wlatched,Deep Wilihimib Proofed. $ 1 895 '00

2896 LUGER,3o,4-,DwM,#g64s. 1930's NAZI LITHUANIAN..Castle on Chamber, Marked Frank-
enschoss/Suhl on Rt Receiver" MlNTBORg,Gooa strawed,VG Orig Finish. RARE. $1500.00

1 906 m Commercial. One of 22o0 cle -lVl INtv
P

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

ON. sregs.oo
12 2304LUGER,DWM,4"9mm.
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PAGE 2
ARTILLERY'S and ACCESSORIES

SNAIL DRUM LOADER,2nd Issue,nnnoro rruo.rxcer-r-ervr coruorrroru.

LUGER SNAIL DRt!M, 2nd lssue,Exc oRrcrNAL. Dirricurt to FIND Now.oNLy

LUGER.DWM,emm,8",#6180. wW1 Military ARTILLERY DATED 1917. Fine tuned frt and rear
sights.MlNT BORE,VG GRIPS,VG/Exc Original,and Mag. MATCHED SERIALS. $995.00

LUGER,DWM ,emm,a",#8775s. 1917 DWM MILITARY ARTILLERY MTRRoR MrNr
BORE,MATCHED,EXC ORIGINAL FINISH $1250.00

LUGER DWM,emm.8",#3G4s,1917 DATED DWM MILITARY ARTILLERY. MATcHED, vc/Exc
BORE, GRIPS, FINISH. GREAT BUY S1O95.OO

LUGER,DwM.8",emm,#780m. MATcHED sennr,s. 1920 DWM WEIMAR ERA ARTILLERY. Good
Bore,Grips with EXC ORIG FlNlSH.. EXC BUY..REMEMBER..MATCI-IING SERIALS $ 1000.00

s350.00

$725.00

16

17

18

2759

2903

2649

2621

2582

19 2835 LUGER,DWM,9mm,8",#5880 AN

20 2572 LUGER,DWM,gMM,8",#4443. FINE TUNED
1695.00FRT & REAR SIGHTS. MINT ( R)

21 28s6 LUGER,DWM,emm,8",#12oen. Totally MINT 1920/1928 commercial ARTILLERY.B|ank
Chamber.MlNT BORE,STRAWED PARTS,FINISH.MATCHED. SUPERB.. $16e5.00

22 29OSLUGER,DWM,9mm,8",#62159. Greme De Creme Mint in and out 1917 Dated ARTIL-
LERY, Military WWI Super OUALITY. TOP Collection. ALL MATCHED PISTOL SERIALS. TOPS. The Best

lHave Seen in YEARS..NONE BETTER. $1695.00

23 2792 LUGER.DWM,9mm,8",#7 o54b.1 I 1 &
w

NAVIES

ISSUE ALT24 2938 LUGER,DWM,9mm,6",#6908. 1 ST
PROOFED,NAVY MAG, MINTY FINISH,EXC STRAW,SUPER BORE.lOO/2OO SI GHTS.

NAVY WITH ORIC HOLS ER. r.r.o sos

THE BEST.

25 2578 LUGER,DWM,6",9mm,#2527.
OUT with MATCHING NAVY
NAVY

$3600.00

1917 DATED DWM MILITARY NAVY. MINT IN- AND
MAG. l_0o200 METER Rear NAVY SIGHTS. TOP COLLECTION

$3000.00

E

26

27

2A

29

3o

2737LUGER,DWM,9MM,6-,#1o76b.ToPcoLLEcTlofl@.MlNTYMATCH|NG_--MAG,EiblNrrr'rr.sdrii.eic7rt.MlNToRtGlNALFlNlSH.1oo/2oom$3oo0.0o

2s7e LUGER,DWM,6",emm,#6673. 1917 DATED DWM MI.LITARY NAVY. Navy Mas, 100/20o^rriletgr^Riqr--.-sighG;.rvrinii.c'ip",98%Finisn,2395.o0..c4

2302 LUGER,DWM,{,emm,#s1a2. 1918 DATE=D= 
=P=WJY!" "lyllLlIARY =N=4yy=.^suPER^B-orE.E-xcwEtMAR FtNtSH with 99% B@IVER and Barrel. NAVY PROOFED 9r5"94t 4!L

MATCHED.. ABSOLUTE STEAL $1495'OO

2256 LUGER,DWM,6"9MM,#42O5. 1916 DATED DWM MILITARY NAVY
METER SIGHTS,EXC ORIG FINISH. MATCHED. SUPER BUY.

NAVY MAG,lOOI2OO
$2200.00

2839 LUGER,DWM,30,6",#6026.
001OO/200 Meter Sights. Mint Parts, nt

31 2575LUGER,MAUSER,9MM,4",#16
MI

32 2818 LUGER,MAUSER,9MM,4",#3319'. SUPER RARE 4211939 NAZI N Y MARKED N3801
BackStrap.EXCBore,FinishwitffiEMELYRARE.$1495.oo--

33 2348 LUGER,MAUSER,9mm,4",#1871".5/42 1938 NAZI NAVI,Mint Bore,VG original Finish &

crips,.NAVY PROPERTY MARKED N 4025, Exc,Exc BUY. $7e5.00

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

-:

-
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EARLY MILITARIES

33 2512 !-UGER,DWM,9mm,*sszee. 3rd lssue llilitarv. DATED 1911. MINT BoRE,GRrps,Super 99yo
ORIG BLUE. WITH RIG. (MAG.TOOL,HOLSTER)..WOWI.TOP COLLECTION. s1395.00

34 2217 LUGER,DWM,9MM,4",#136Ob BER
BORE,GRIPS,N.MINT STRAW. 9 INAL MINT FINISH

.MINT
oo

35 2340 LUGER,DWM.9mm,4",#5935 .MATCHING MAG. ruint

MAUSER BANNER
36 9117 LUGER,MAUSER,9MM,4",#8805V.

37 1517 LUGER.MAUSER,9mm,4",#3895x,. 1 940 Dated Mauser Banner.uint
Bore,Finish,qrips,MAG.EAGLE L" Proofed.

38

39

41

2259 LUGER,Mauser,9mm,4",#67o2x..smatt oate sacle L ruauser eanner. 1941 Small Datg. Mint
Bore and Grips. Mintv Finish,MATCHED Pistol Serials. STEAL. S 1 295.00

2657 LUGER,MAUSER BANNER,9mm,4",#32o3a "41" TWO DIGIT DATE BANNER. P-08 Marked Frame.
135 PTOOfEd. MAtChEd. VG/EXC ORIGINAL. EXTREMELY RARE, NOT MANY THAT ARE RARER THEN THIS
BANNER. ONLY $18OO.OO

40 2586LUGER,MAUSER BANNER,9mm,4'',30O2w. SAUDI POLICE MARKED,EAGLE L. CHAMBER DATED
1939 MAUSER BANNER.SEAR SAFETY, RARE OBEITNDOIIF PROOFED. MINT BORE,EXC GRIPS and FIN-
ISF-UpEE'EENffiH:tvlarcHED SERTALS. $1250.00

2577LUGER,MAUSER BANNER,emm,4",#3767v.1942 DATED MAUSER BANNER. MIRRoR
BORE,N.MINT GRIPS, E/1, EiN, 99% MINT ORIGINAL, NO SEAR SAFETY (VERY,VERY RARE) With HAENEL
STAINLESS MAG. MATCHED SERIALS.. GREAT BUY. HARD TO FIND. With LANYARD Strap. $1295.O0

e 42 2e32 LUGER,MAUSER,4 314-,3o,#aoszv. FUL[ RIC MINT GNR.

2200.oo

KRIEGHOFFS
2264 LUGER,KRIEGHOFF,9nn,4",#1819. EARLY "S" KRIEGHOFF, wtTH HK FINE Checker Border Grips.

Exc Grips and Matched Serials. EXCELLENT BUY. Don't Miss this Bargain. $1995.00

2e33LUGER.KR|EGHoFE.eMM,4"#10217,.cHAMBER DATED 1940 KRIEGHOFF MlLl-
TARY.wTTNT eoRe,rxc cRrps,rxclrvur{LFrNrsH ANp srRAW MATcHEp MAG. cEM.$35oo.oo

2071 LUGER,KRIEGHOFF,9MM,4",#11733.1941 DAIED KRIEGHOFF.one of rarest of all dated
HK's. MINT BORE,GRIPS,FINISH. ALL MATCHED SERIALS. 1007o Correct,Tops. $8OOO.OO

27zo LUGER.KRrEGHoFF,enm,4",#142. POSTWAR KRIEGHOFF. snowr,r lr.r GIBSON'S BOOK
on PAGE 238.same as ON PAGE 238MINT Bore,grips,Mag. HK TOGGLE, BLANK CHAMBER.
TOPS. $3500.00

KRtEGHoFF.emm.a".#451.POST WAR KRIEGHOFF. wrrH pRooFED
BLANK CHAMBER AND TOGGLE, EAGLE 9, EXC/MINT ORIGINAL FINISH, EXC GRIPS. MUST
VARIATION for the KRIEGHOFF Collectors s2500.00

4a 2920 LUGER,MAUSER/KRIEGHOFF,9mm,4",# 3550.. RARE 41142 KRIEGHOFF PROOFED ON
BARREL AND RECEIVER. MINT BORE,GRIPS,MAG. MATCHED,EXC ORIG nrusn.$1395.00

\_ 49 2596

REASONABLY PRICED LUGERS

LUGER,DWM,9MM,4",#6ZESC.DATED 1916.DWM MILITARY/POLICE.EXC/MLI{I
BORE,EXC FINISH,MATCHED MAG. $ 550.00

CODED,DATED 1939. wALNUT

43

44

45

46

47 2696LUGER,
HOLSTER,
and RARE

5O OO26 LUGER,MAUSER,9MM,4",#4634U .NAZI MILITARY 42
GRIPS, EXC MAG, FINISH, MATCHED PISTOL SERIALS. MECH EXC.

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

$545.00
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51 2675 LUGER,ERFURT,9mm,4",#6504, SHOOTER, MINT BORE,EXC GRIPS AND oRIG FINISH and Strawed
Parts. SHOOTER $375.00

52 2825 LUGER,MAUSER,9mm,4",#5651q. MAUSER MILITARY DATED 1939 Sl42.aaraest Dated to Find. Mint
s550.06-Bore and Grios, Matched Serials ,98o/o ElNlSH. EXC BUY.

53

54

2e15 LUGER,DWM,emm,8",#83e0m. 1917 DATED ARTILLERY.WWl MILITARY,
MATCHED,EXC/MINT BORE. VG PLUS OTiq. COMPLETE STEAL. $855.00

261e LUGER,DWM,emm,4",#534ea. Chamber Dated 1918 DWM MrLrrARy. MArcHEp,Briqht
Bore,Exc Grips & Finish. WOW! $495.00

55 2e17 LUGER,ERFURr,emm,4",#5o4e. DoUBLE DATED 1918/1920 ERFURT. POLICE/UNIT
MARKED z/n.R./.02. gs% matchea, rulnrt aoRg,sHoorrn,wrtH xolsren. $39s.oo

56 RES1 LUGER,DWM,9mm,5",#105. SHooTER,EXC ORIGINAL GRIPS,100o/o BLUE, MECH EXC.A BUY.$375.00

s7 2606 LuGER.MAUSER,gmm,4',#97Aot. NAzl MILITARY.DATED 1938, CODED Sl42.cxc BoRE,eg%
ORIGINAL EXC BLUE,CHOICE,MATCHED. $695.00

58 2812 LUGER,KRIEGHOFF,9mm,4",#1436ku. SHOOTER, .41 DATED BYF CODED KU.rvrrrur
BORE,EAGLE 2 MARKED,Mint Grips,Matched Maq. lOOo/o Finish, SHOOTER. $ 550.00.

59 9271 LUGER,MAUSER,9MM,4"#38872.
FINISH,.MECH EXC.MATCHED.

GESTAPO BYF DED,DATED 41.

60 9447 LUGER,MAUSER,gMM,#8146,SHOOTER 51421936 DATED,GOOD,EXC MAG,MECH OK.$245.00

61 2904LUGER,MAUSER,9mm,4",#3083 . 42 CODED Toqqle,Blank Chamber Nazi
Militafy.fuint Bore,99o/o Finish,Great Grips and Mech EXC.STEAL. $395.O0

62 2123 LUGER,Mauser,9MM ,4" ,#52O.s142 1937,N I MILITARY ,MATCHED WITH 99% SHOOTER. A
Barqain shooter $350.00

63 2925 LUGER,MAUSER,9MM,4",#712Ad. NAZI MILITARY SI42 CHAMBER DATED
1938.exc BoRE,GRIPS,VG/Exc FINISH. NEW MAG. GREAT,GREAT BUY. $495.00

64 2678 LUGER,MAUSER,9MM,4",#8320. MAUSER MILITABY. NAZI ERA,42 CODED,1939
DATED. rxcnrc ontctNnL rtNsH,exc aonr.enlps sHoorrn. $3e5.oo

65 2773 LUGER,MAUSER,gMM,4"#6658N.NANE 41/42 SHOOTCN,MINT BORE,GRIPS,FXO MAG,99% FINISH.
SHOOTER. SUPER RARE BARGAIN. $425,OO

VG ORIG
$450.00

MILITARY,MINT BORE,uectt
350.OO

.191711920 DWM DOUBLE DAM
ISH. SHOOTER. $350.0O

Bore,Grips,VG Orig
$425.00

SOLD

67 2829 LUGER,DWM,emm,4",#s21za. 191 5 DATED
EXC,SHOOTER.,EXC GRIPS.

68

69

2828 LUGER,DWM,9mm,4",#37 7 4
BORE,VOPO GRIPS,l OO% FIN

2858 LUGER,ERFURT,9mm,4 " 191A DATED E FI IRT MlL.wtatctreu ,Exc
Finish.Great BUY..

7o 29oo P-38,wALTHER,9mm,4",#3654,CODED AC 41 P-38,Exc Bore,Grips,SHooTER.

SPECTACULAR NEW ITEMS

71 2732 LUGER,DWM,4 314",30,#3917
BLANK CHAMBER, B IN CIRCLE

. 1906 BRAZILIAN. sLlM TApERED BARREL,So cRlp sAFEry
PROOF, 99% FINISH,STRAWED,EXC GRIPS, COLLECTION PIECE$ 1 395.0O.

72 2eoa LUGER,DWM,8".#5137,emm. HERE to NOW..THE EARLIEST DWM DATE HAS BEEN
1914. WE HAVE UNCOVERED. lOOo/o ORIGINAL 191 DATED DWM
ARTILLERY,EARLY RECEIVER PROOFS. 1OO% Matched Pisto! SeriaIs,EXC BORE,GRIPS,MAG.
VGTEXETINIISFI. ONE HELL OF A RARE ARTILLERY. A MUST. $2OOO.OO

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

EU

\I

66 2830 LUGER,MAUSER,gMM,4",#173. NAZI MILITARY SHOOTER. 42l1939,T'AITTT
BORE,GRIPS,MAG. GBEAT BARGAIN. $325.00
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75 291O LUGER,DWM.9mm,4",#983 (No Suffix) .Chamber dated 1917 " WW1 MILITARY .TOTALLY
MINT in and OUT. TWO Matching Mags,Tool and Exc/Mint Holster. The Very Best WWl
MILI Therc isn'f a Baffcr WW1 R lr $ 1695.00

i

-.

77 2926 LUGER,DWM,3 718",30,#94160 ORIGI
795.00

78 2927LUGER,DWM,MULTIPLE,9MM
"BA

80 2526 LUGER,DWM,9mm,6" ,#25219. ELY RARE 1 NAVY

81 2931 LUGER,DWM,30,4 314",#12413.SPECTACULAR

$2600.00

a2 2842 LUGER,DWM,9MM,4",#7457d.3RD ISSUE MILITARY. 1911 DATED UIIITNNY. RARE MATCHED
MAG. MINTY STRAW,GRIPS, 98% N.MINT FINISH..GEM.OUT STANDING. THIS IS ONE OF THE
BEST 3RD ISSUES AVAILABLE. S995,OO

83 2836 LUGER,DWM,9mm,6" ,#7084. KEIL MARKED 1916 MILITARY NAVY 1OOI2OO METER
SIGHTS, NAVY MAG,EXC STRAW,BORE ,ORIG FINISH. 98o/o 11WD27 PROOFED. CLASSIC
NAVY. UNUSUAL TO HAVE MARKED WITH KEIL MARKINGS. $22OO,OO

2e43LUGER,MAUSER.emm,4",#5os6r. MAUSER MILITARY RARE DATE. S/42 1939.suPER
BORE,MINT GRIPS,gg% FINISH WITH RARE MATCHED MAG. $995.00

1859LUGER,MAUSER,4",9mm,#133,. GESTAPO, 42 BYF,WTNTY GRIPS/BORE,99% EXC FlNlSH.
MATCHED PISTOL SERIALS.A GREAT BUY. $795.00

2883LUGER,MAUSER,30,6-,,#12sO. NrW,ro&4 r)(TnA rr{ac,roor,1968 MAUSER. elaNx
CHAMBER..GoMMERGIAL..EXTREMELY RARE..BRAND NEW..MINT. A BEST BUY. MINT, $575.00

2821 COLT,3Z Cal,# 1 397 1 4 l qOR CeJ+ a2 Pnnket vG Dlr ra ltll a+alrall Mech Exa C+aal $ 140.00

84

85

86

87

CONSIGNMENTS
ITEM STOCK.

88 2eo7 LUGER,DWM,emm,4",#24a2. AUSTRIAN ENGRAVED smm tgZO rnn. Deep SCROLLS,MINT ROSE
WOOD GRIPS,MINT BORE,gg% FINISH. OUTSTANDING COLLECTION LUGER. $45OO.OO

89 2681 LUGER,DWM,emm,4'.#18196. 190OiO2 COMMERCIAL. MrNr BoRE,srRAwED pARrs,souEEzE
GRIP SAFETY,DISHED TOGGLE,RECESS BREACH BLOCK,EXC GRIPS, RESTORED. SHOOTER $1250.00

90 2793 LUGER,DWM,3o,4 3/4",#6G37.1906 SWISS MILITARY. Cross and Sunburst on Chamber,Slim-Tapered
Barrel Deep Sunburst,Sq Grip Sa;fety,Mint Bore,StrawetIParts. 1O0% Blue,Matched.Steal. $1395.00

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

74 2e24LUqER,DWM.9MM,12 1i2".#870.1920 STOEGERS 1 2".WITH ARTILLERY srcHrs
ON BARRET.ONE OF THE FEW I HAVE EVER SEEN WITH A lz".DEEP EAGI,E ON
cnAMBrR,rwo(z) uur toco oN Rrcrrwn rrarNr roR-s,srRawro panrErxc oRrcrrual
FINIS4MAG.SHOOTER..EXCEPTTONAI BUy. $25oo.oo

76 zsze SrOcx; ORICINRT 1920 LUGER STOCK,NossRrAtor.ImoN.NEARMr rr.rxrREMErv
RARE. AND ONE OT THE BEST I HAVE SEEN $2600.00

79 2928LUGER,DWM,5",9nn,#214,.FINNISH MILITARY 5". SA PROOFED WITH TULA ARSENAI

MARKED BARREL, VG, MECH EXC. RARE..OMY. 525.00
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90 2902 LUGER,DWM,30,3 7t8",#9864. Cham

inscriotion RT SIDE,GERMANY.Mint Grips,Bore,99% Finish. STEAL. 1495.00

91 2722 m,4",
,MATC

#7375 1 OF 8 MANUFACTURES,BLANK CHAM-
HED,EXC GRAD

92

93

94

96

97

98

99

100

MINT BORE,99% MINT FINISH,MINT GRIPS

95 2554 LUGER,MAUSERiDWM,9mm,4",#1014
Mint Strawed Parts and Grips. with 98-99%

.,J=9-.3=9^ EFA, _!gs_u.e to Machine Gun Crew. MATCHED MAG.F@ EXEEFTIONAI- ------TE5EI0-

SOLD

2720 LUGER,MAUSER,9mm,4",#974X. CHAMBER DATED 1 939 NAZI TOGGLE, MIRRoR
$950.0O

2878 LUGER,Mauser,ernm,4",#357o.EAEIY S/4a =':(l::.pAIe.Scriptic "S"s,Proofs 591,B9O,Matched includingmag,ExcGrips,strawedparts@ ' -- l3ioo:oti''

2918 LUGER.MAUSER,emn,4",#3823e..1935 ERA NAZI S/42 "G" DATE. rop oRlc coLLEcTtoN
"e ". MATCHED MAG,nntnnon rutNr eone,Mr^rr cnrps,gg% RrcH FrNrsH. $139s.o0

27ss LUGER,ERFURr,emm,4",#6886. 1918 DATED ERFURT. SHOOTER rooy" rinish,Exc Walnut
$375.O0grips and Mag. MECH ExC. EXC PRICE.

273e LUGER,MAUSER,emm,4",#44e-7i.Ge=gtqpg_lgsue BYF. Ghamber Dated 42. 135 proored.
Mint Bore,Grips and Finish with 98% Orig. Matche SBSO.OO

1858 !ggEB,.rYtAgsEB.eqm,4", #34o6y,S142 1937,NAZI MlLlTARY,supER BoRE.cRtps,MAc, se% oRrqr-
NAL N MINT. GREAT BUY $7EEM_-

1857 !E&ry!4!S,EE+,emm,4',#83eog. Sl42 Dated 1938, NAZI MILITARY. MrNriExc BoRE.GRrps &
MAG. 99.99% BLUE, GEM -E5E3O- -

291 9 LUGER,MAUSER,9MM,4",#2674W, The Verv Too of the Li 4211939 Nazi Mil .MATCHED
Mint $1195.O0

1oG 2516 LUGER,DWM.emm.4 sr+,*+sszn. 1906/2O/24 9MM SWISS BERN, sq crip satetv. roraLLY
MINT tN ANp OUT...9mm_SWISS_WOW! $4000.00

1O7 2749 LUGER,DWM,3O,4 3t4 #30489..1900 COMMERCIAL. Blank Chamber,slim rapered Barrel.Sq Grip
Safety.Mirror Bore, Mint Grips and Strawed Parts..gg% Orig Blue..TOPS, MATCHED $1495.00

108 2695 LUGER,ERFURT.9mm,4",#62O9n. Chamber Dated

1Og 2751 LUGER.DWM/KRIEGHOFF,8",9mm,#1 36. 1923 ARTILLERY with KRIEGHOFF r-rzv
NITRO's. Blank Chamber and Toggle. Exc Strawed Parts,Grips and Mag. N. Mint Original Finish. Excep-
tional Gollection Luqer. $159s.oo

11o 2753 LUGER, slMSoN,emm,4",#387. SUPER RARE 1925 DATED SIMSON and SUHL. r,llrrur
BORE,EXC GRIPS,MATCHED MAG,EXC/MINT STRAWE .OO

111 2748 LUGER.BERN,3o cat,43t4",#Pzsrss..on" (1) of 1700 MADE 1929 SwiSS Commercial. rot"rrv
Mint in and Out. No Release Date,. ONL

112 2446 LUGER,MAUSER,emm,4",#274ou..1933 MAUSER SNEAK, Wa PrOOfed,"ear safety. Btank
Chamber&Toggle.TotallyMATCHED'TotallvMlNTollectionSNEAK.$1o95.oo

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

,'

1ol 2e21 LUGER,MAUSER,emm,4",#e864g.TOT=ALLY_MINT IN AND OUT
Matchinq Maq,Tool,Holster. Mirror Bore.The BEST. re

1oz 28ss LUGER,MAUSER,9mm,4",#167oc S/42 "G" NAZI M|LITARY..1e35 ERA. MATcHED,Exc
BORE,EXC PLUS STRAW,VG/EXC O $625.00

103 1839 LUGER.MAUSER,gmm,#3167,4-, NAzl MILITARY, copEp Sl42 with Chamber CODE of
" G " .MINT bore,N.Mint Grips,Straw. 997o $ 1 1OO.OO

1o4 2533 LUGER.MAUSER BANNER,3o cal,4",#6713w, MAUSER CONTRACT,DATED 1940,
E/N,98% ORIGINAL FINISH,STRAWED PARTS.GEM $2600O0

1o5 1488 LUGER,DwM,emm,4", #5343e, SUPER/TOP COLLECTION 1916 DATED DWM..MINr
BoRE,cRtps,srRAwEp ea_uE-gruq il[AG='E%--- -:EO3O--
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PAGE 7
2762 LUGER,DWM,emm.4",#42006. RARE lsoe 9mm AMEB,IGAN EAGLE. one (1) of zToo Made.Sq GripSafety,ExcFinish,grips,mag'DEEPEAGLE.naar.oooNLY.$1395'bo

Grips,Finish,and Bore.Blank Toggle. With 2 Matching Mags and Holster.RlG

ESTATE SALE
2366 LUGER,SIMSON,9MM,4",#6336 1923 SIMSON/SUHL COLLECTION OUALITY,MATCHED,EXC StrAW

and Exc Finish.Toggle Marked and Blank Gharnber. One of I Variations. $1250.00
zsl2 LUGER,Mauser,gmm ,4-,#6277k..NAzl MILITARY. 42 Code,Dated 194O MINT in and Out.

NONE BETTER and Extremelv LOW PRICE. THE BEST. $995.00
2412LUGER,Mauser,9mm,4",#9794. Rare and Famous Sl42 "K" Date. 1o0% orisinat seriats and

Numbers. B90/S91 proofed. Exc Bore, Minty Grips,Strawed Parts, 100% Restored. $15OO.00
24o5 LUGER,Mauser,9mm,4",#1043e..Nazi Militafy S/42 "G". Mirror Bore,Exc Grips,Straw,Near Mint Finish,Eagle 63

proofed. "G" Low On Chamber, (Rare). MATCHED. $995.00

2417 LUGER,ERFURT,4"emm,*ssss. Matchinq Mag 1912 Dated ERFURT MILITARY 3rd tssue.ee% orisinal
Mint Finish.Mint Strawed Parts and Grips. $1250.00

2418 LUGER,DWM,4",emm,#8851. 1914 CHAMBER DATED MTLTTARY/POLICE. Sear Safety,Exc Grips,VG
Straw,997o Original Finish,Super Bore. Matched. S895.OO

2423 LUGER,ERFURr,emn,4",#7562b. CHAMBER DArED 1916 ERFURT MILITARY.vG Bore,Exc
Grips,Straw. With Sear Safety. 99% Original Rich Blue. Matched. 5595.00

2414 LUGER,ERFURT,gMM,4",#67g3, DOUBLE DATED ERFURT WEIMAR ERA. I9I4II92O CHAMBER DATE. EXC
BORE,GRIPS,STRAWED PARTS AND FlNlSH..gg%. Collection Grade. $695.00

2406 LUGER,DWM,9MM,4'"#3O38A.CHAMBER DATED DWM MILITARY/WEIMAR. DATED 191611920. MINT BORE,STRAW
with 99% ORIGINAL FINISH..TOP COLLECTION.ONLY $795.00

241I LUGER,DWM,9mm,4",# 1509e. CHAMBER DATED 191811920 DWM MILITARY/WEIMAR. MATCHED MAG (RARE).
Near Mint Original Finish. {99%}, EXC Straw,Grips, Bore.Matched. $995.00

2422 LUGER,ERFURT,SMM,4'"#6586N. DOUBLE DATED 1917 11920 WTITUER/MILITARY.MINT BORE,EXC GRIPS ANd

FINISH. NOW THE EXCITING PART..2 MATCHING MAGS..WOW! $995.00
24oO LUGER,DWM,3O,4 314",#59514.1906 SWISS COMMERCIAL. Swiss Cross and Sunburst on Chamber. B.U.G

Proofed,Minty Grips,99% ORIGINAL FlNlSH, EXC Straw. Matched.Less Then 1000 Made. There
isn't a Better Buy on this list o $35OO.OO

2402 LUGER,DWM,9mm,4",#62606.1906 9rnm 4" Commercial, Exc Bore,Matched,NlTRo
Proofed,Exc Original Finish and Grips. GREAT,GREAT BUY. $1000.00

I

117

118

119

120

121

122

123

124

125

126

127

128

129

114 276s LUGER,DWM.emm,4',#1083". 1920 DATED DWM WEIMAR. EXC Bore,Grips,Mas.strawed parts,

Sear Safety. Matched Serials. Top Collection at a LOW,LOW Pfice. 5625.00

115 2766 LUGER,SlMSoN,emm,4",#s22s. 1923 SIMSON, Blank Chamber,Simson toggle,l of 8 Manufac-
tures,Grip strap Marked, Exc Plus Bore,straw,grips, Exc Finish. Matched Maq s 1 595.00

116 2529LUGER,MAUSER,9mm,4",#88-Russian 1945 C,C.C.P Chamber Marked. Exc
$2900.00

13O 2g75LUGER,DWM,30,6",#79243. EXTREMELY EABE 1923 NAYY COMMERCIAL.
EXC BORE,MINTY STRAW,EXC GRIPS and 97+o/o Original. Matched Serials. VALUE OVER $5000.00,
lOOl2OO Rear Sights. Estate wishes to sell at. $3OOO.OO

131 z+er CO[f,+s cat.+".#55. U.S.ARMY TEST with Papers from Colt.1 of 2OO.
99o/o Blue. Matched. OUT STANDING COLT TEST. $3500.00

MILITARIES
132 2A34 LUGER,MAUSER,9mm,4"

rrGrr D 1935 ERA NAZI. MINT BORE,EXC GRIPS,gg.99%
$ 1395.00MINTY FINISH

1s3 2s22 LUGER.MAUSER,emm,4",#145ok.MINT lN AND OUT NA;11 IVI.ILITARY S/42 1936. BETTER

STATED TOTAL MINT WITH TWO(2} MATCHING MAG. SELDOM EVER SEEN. $1295.00

134 901 LUGER,MAUSER,9mm,4",#5481s.Mauser Military. S/42 1937 COded. rvrlNr eone.cnlpS.straw"a
Parts. MATCHED Pistol Serials. 99.999% MINT FlNlSH. GEM. $995.OO

13s 1706 LUGER,MAUSER,9mm,4",#95O2s. nausen rvrlr-lranv cnamrer Dated 1937, COded.Sf42.
Mirror Mint Bore,Mint Grips,N.Mint Stiawed Parts. 997o ORIGINAL..TOPS. $995.00

136 2663 LUGER,MAUSER,9mm,4" ,#a767 . Nazi
Bore,Blue.99olo, Matched.Steal this GEM.

S/42 1938 DATED. MtNr Grips.Exc
$795.O0

Military

1 37 2648 LUGER,MAUSER,9mm,4",#2O96d
1

2810 LUGER,MAUSER,gMM,4",#7629r, NAZI MILITARY,SI42 DATED 1939, MATCHED MAG. TSIAL
MINT S/42 1939. ONE OF THE MUST DIFF'EULT Si42 OR 42 TO FIND.GEM. 1O95.OO

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
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14O 2672 LUGER,MAUSER.9mm,4",#267 4w
PAGE 8
Nazi Militarv 4211939. with E/65 Tool ,Hol

(Dated 1939),Mint Finish. Matching Mag. SUPERB RIG $ 1 100.oo

141 1893LUGER,MAUSER,9mm,4",#8535 (NO SUFFIX). Nazi Military coded 42l1 940 with Matched
Maq,Mint Grips with 99.99% Original Mint Finish..Steal. $995.OO

NAZI S.S ''BLACKWID \ru" DATED "a1" - coded
F.Mirror

143 11236 LUGER,MAUSER,9mm,4",#2784r. GESTAPO CHAMBER DATED 41 BYF. TOP of the
LINE Military. MINT in and OUT. ALL MATCHED..STEAL.. $795.00

1 44 11 843 LUGER,MAUSER,9mm,4",#4664k.GESTAPO,CHAMBER DATED 42,CODED BYF.
99.99% Original Finish,Exc Grips,Bore,FXO MAG.TOP Collection. 795.00

1 45 2801 LUGER,MAUSER,9mm,4" .MAUSER DED DATED 1937
MATCHED MAG,MINT BORE AND MINTY FINISH AND GRIPS..AND ONLY . $995.00

146 aBBALUGER,MAUSER,gmm ,4",#54o$r. FULL RIG.(HOLSTER.TOOL.EXTRA BW
MAG.) 41 BYF BLACK WIDOW. TOTALLY MATCHED,99% FINISH.GEM. $1195.00

147 2a88LUGER,ERFURT,9mm,4-,#1676, TOP COLLECTION 1918 DATED ERFURT NNIII.

TARY.MATCHED MAG,MINT BORE,GRIPS,STRAWED PARTS,FINISH. ONE(1) OF BEST.$1O95,00

148 2471LUGER,DWM,4'',9mm,#2576t. MATCHED MAG,MINT BORE,EXC GRIPS 1915 DATED
DWM MILITARY. gSOh EXC BLUE. GREAT BUY FOR 1915. DATED DWM.$695.00

14g IIIZLUGER,ERFUHT,9MM,4",#73o5a. DOUBLE DATE ERFURT MlL. L9L4l1920. MINT
BORE.MATCHED MAG,utlrur srnnwEo pnnrs nruo rlrulsn
TOP COLLECTION.

150 1640LUGER,DWM,3 7t8",3a,#21a. EXTREMELY RARE 1914 DATED DWM. SERIAL
#21A. MINT BORE.STRAWED PARTS.98% ORIGINAL BLUE. MATCHED. $775.00

151 257 BLuger,DWM,4",3O Cal,#2368
(Lt Side on Panel plus Unit Nu
nal, Matched. and Top Collection.

1s2 zss LUGER,MAUSER,emm ,4",#1792ku. TOTALLY MINT BYF 41 KU. with Original
Matching Mag. Mag is a FXO Black Plastic Bottom..suPER RARE KREIGHOFF.$2000.00

WHAT ELSE CAN I SAY.
$950.00

153 2935LUGER,DWM,30,1 1 7/8,#NONE,
BORE,NO SERIALS ON SMALL
FINISH. CLASSIC LONG CARBI

Blank Ch r. Extreme y Rare
on the Receiver
Basic.se% origi-

$ 1795.00

K CHAMBER & TO G/EXC ORIGINAL
INE BARREL.(ORIGINAL). SUPER BUY! $2000.00
PA

154 xxxx LUGER,DWM,9mm,4",#70473. Super Rare

n XP s2000.00

1 55 2946 LUGER,ERFURT,9MM H
LERY' $695.00

156 2e4slDEAL STOCK AND GRIPS. EXC ORIG .$10oo.00

NANCY AND I WILL BE AT THE FOIJOWING SHOWS IN THE COMING MONTHS.

FEBRUARY 10.1 2 1994 SAHARA GUN COLLECTORS,LAS VEGAS NEV.
FEBRUARY 19-20, ORLANDO, FLA. CADA. TUPPER WARE HALL

MARCH 5-6 1994 CADA PHEASANT RUN, ILL.
MARCH 19-20 1994 OHIO GUN COLLECTORS.

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

!!

142 2645LUGER.MAUSER,9mm,4",#60549.

\
5
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29 3026 LUGER,ERFURT,4",9mrn,#
INCLUDING MAG,MINT
MILITARY ERFURT.

30

31

PAGE 3
EARLY MILITARIES

217ok.DATED 1 91 7 ERFURT MILITARYTOTAL MATCHING,
in and OUT R E ERFURT

Holtser and Pouch.. OUT DING OUTFIT,

2842 LUGER, DWM,4", emm,#7 4520. 1 9 1 1 DATE D DWM M I LITAR
MAG,MINTY STRAWED PARTS,GRIPS,9S% NEAR MINT FINISH, GEM, OUT STANDING. ThiS iS
ore oi my Best 3rd lssues. EXTREMELY FIwE. 1195'OO

2217LUGER,DWM,eMM,4",#leoon. cnarvleen DATED .=L9J=9= DWM MlLlTAFJ.nntrur
BoRE,GirlPs,N.MlNTbrriaw.99.99m.MATcHED..$895.oo

32 2340 LUGER,DWM.9mm,4",#5935a. ATCHING MAG
FIN

MIL $109s.00

MAUSER BANNER

33 2983 LUGER,MAUSER BANNER,9mm,4" ,#23O8v' MINT O RIGINAL F sH 193 5 MATISER

GE c .,Mint Straw.Grips.Mag with
$2400.oo

34 9117LUGER, MAUSER,gMM,4'"#8805V I

35 1517 LUGER,MAUSER,9mm,4",#3895x, Mau .Mint

lqdi cm all afa trr:-+

37 26 5 7 LU G ER.MAUSER BAN N ER, 9 m m, 4",# 3 2039 l!:-IU/-9-PlG
1 3 5 PrOOtilI-TVI AtT hEr-VG /EXC O RI G I NA L. EXTREM ELY RA RE

36 2259

38

25

40

41

43

BANNER. ONLY

44

45 2720 LUGER,KRIEGHOFF,9mm,4",#1
23 INT Bore,grips,Mag. HK TOGGLE, BLANK Cl

$

$ 1295.00

lT DATE BANNER. P-08 Marked Frame.
. NOT MANY THAT ARE RARER THEN TH]S

$ 1800.00

R MIRROR
HAENEL

$ 1 250.00

of rarest of all dated
$8000.00

FF. s
HAMBER.
3500.o0

2 5 86LUG ER,MAU SER BAN N ER,e m m,a 
"QQp 

!w. -94p! -EruE- HRK-EP,.E39!E^, L' CHAM BER DArED---_]939.ilmUsEtrfrffi5enl'ltql",RAR@.M|NTBoRE,ExcGRlPSandFlN.
ISH. SUPER BANfiER..-. IVIATCHED SERIALS. $1250'OO

39

42

KRIEGHOFFS
2264 LUGER,KR|EGHoFF,9mm,4,,#1819. EARLY "S" KEIEGHOfF, wlrH HK FINE checker Border Grips'

ExcGripsandMatchedSerials.ExcEmmain.s1995.oo
2ee3 LUGER.KRETGHoFF,omm,+".MATCHING MAG 19QQ !IATE=D. KRIEG4OFI, .YINI^SI!.P!

ExcSTRAWEDPARTsanaoRIclruerbBuyforAHK'$2995.0o
2e33LUGER,KRIEGHoFF,eMM,4",#1}217,.CHAMBER DATED 1940 KRIEGHOFF MILI-

ranv. ' GEM'$3500'oo

2979 LUGER,KRIEGHoFF,3o Cd,a" ,#5,. POST WAR 11 K-reighoff,MlNT BORE,STRAWED-- - Fnnispg%.n\6H,glr runErED Receiver as well M23, Germany,7.65 + P in Circle

+d. frilgftoff i;;;i": Weira gUr Corr"ct. EXTREMELY RARE and Collection O,ualitv.$2OO0.O0

2071LUGER,KRIEGHOFE,9MM,4"#tt23.3-.194J=,QA.rE=P=KRIE on"
u p s. M I IIT-EEHE GEIFS,FI N lSH. ALL MATCHED SERIALS. 1 0O 7o Correct,Tops.

26e6 LUGER, rnrEcsoFF.emm.a".#4.l1.PQQI WAB^_-.- SEESHffi -WI1-.-PIo-9.tEg----nor-siEn,BL s, Exe-/rvilItr dHIGINAIFfNfSH, Exc GRIPS. MUST

*d RABE VARIATION for the KRIEGHOFF Collectors S2500'OO

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

46

L

MAG.
MINT

SERIALS..
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REASONABLY PRICED LUGERS
0026 LUGER,MAUSER,sMM,4",#4G34u..NAZI MILITARY 42 CODED,DATED 1939. wALNUT

GRIPS, EXC MAG, FINISH, TUNT S.OO

47

48

49

50

51

52

2675 LUGER,ERFURT,9mm,4",#6504.
Parts. SHOOTER

SHOOTER, MINT BoRE,Exc cRtps AND oRIG FtNlsH and strawed
$375.00

2e15 LUGER.DWM,emm,8",#83eom. 1917 DATED ARTILLERY.WWI MILITARY.
MATCHED.EXC/MINr BoRE. vG PLUS oriq. COMPLETE STEAL. $855.00

2946LUGER,ERFURT,9mm,7", Dated L916 ERFURT ARTILLERY,M|nI Bore,Grips,Finish,Maq.STEAL
for a ARTILLERY and SHOOTER.. $695.00

2619LUGER,DWM,9mm,4",#5349a. Chamber Dated 1918 DWM MlLtrARy. MArcHEp,Briqht
Bore,Exc Grips & Finish. WOW! $495.00

2e17 LUGER,ERFURr,emm,4",#5o4e. DoUBLE DArED 191811920 ERFURT. POLICE/UNIT
MARKED 2tR-R. t.62. 98olo matched- MINT RE,SHOOTER,WITH HOLSTER. $395.00

53 RESl LUGER,DWM,9MM,5",#105. SHOOTER,EXC ORIGINAL GRIPS,lOO% BLUE, MECH EXC.A BUY,$375.00

54 2606 LUGER,MAUSER,gmn,4',#97401. NAZI MILITARY,DATED 1938, CODED SI42,EXC BORE,gg%
ORIGINAL EXC BLUE,CHOICE,MATCHED. $695.00

55

56 2eo4LUGER,MAUSER,emm,4",#3083.42 CODED Toggle.Blank Chamber Nazi
MilitafV.fvfint Bore,99olo Finish,Great Grips and Mech EXC.STEAL. $395.00

57 2678 LUGER,MAUSER,9MM,4",#8320. MAUSER MILITARY. NAZI ERA,42 CODED,1939

e271 LUGER.MAUSER,eMM,4',#38872. GESTAPO BYF CODED.DATED 41
FINISH,.M ECH EXC.MATCHED.

DATED. excnre onrcrNal nNrsH.exc aone.cnlps sr{ooren.

58 2830 LUGER,MAUSER,gMM,4",#173. NAZI MILITARY SHOOTER.
BORE,GRIPS,MAG. GREAT BARGAIN.

VG ORIG
$450.00

$395.00

42l1939.rvrrrur
$325.00

59 2732 LUGER,DWM,4 314",30,#3917
BLANK CHAMBER, B IN CIRCLE

SPECTACULAR NEW ITEMS

. 1906 BRAZILIAN. sLrM TApERED BARREL,so cRrp sAFEry.p coLLEcTloN PtEcE$ 1395.00.

60 2923 STOCK; ORIGINAL 1920 LUGER STOCK rIO SEruAL ON IRoN, NEAR Ju]Nf.

61

EXTREMELY RARE. AND ONE OF THE BEST I HAVE SEEN $22OO.OO

LUGER,DWM ,5",emm,#214,.FlNNlSH MILITARY 5". SA PROOFED WlfH rUI-n
ARSENAL MARKED BARREL, VG. MECH EXC. RARE. and ONLY $525.00

CONSIGNMENTS
LUGER,DWM.emm, ",#2482. AUSTRIAN ENGRAVED gmm tgZo ena, Deep SGROLLS,MINT ROSE
WOOD GRIPS,MINT BORE,9 P.O.R

LUGER.DwM,emm, ".#181e6. 19OO/02 COMMERGIAL. MrNr BoRE,srRAwED pARrs,souEEzE
GRIP SAFETY,DISHED TOGGLE,RECESS BREACH BLOCK,EXC GRIPS, RESTORED. SHOOTER $1250.00

LUGER,sIMsoN,gmm,4'',#737s. 1923 SIMSON & SUHL,1 OF 8 MANUFACTURES,BLANK CHAM.
BER,SIMSON TOGGLE,MATCHED,EXC ORIGINAL, VERY,VERY BASIC COLLECTION GRADE $14OO.OO

LUGER,MAUsER,emm,4",#e74x. cHAMBER DArED 1939, NAZI CODED 42 TOGGLE. MTRRoR
MINT BORE,gg% MINT FINISH,MINT GRIPS. TOP,TOP COLLECTION NAZI MILITARY $95O.OO

LUcER.ERFURr,emm,4",#65es. 1918 DATED ERFURT. SHOOTER tooy" Finish,Exc walnut \-
grips and Mas. MECH Exc. EXC PRICE. $375.00

2739 LUGER,MAUSER,9mm,4",# 4497i .Gestapo lssue BYF. ehamber laterl 42. 135 Proofed

Mirror Mint Bore.Grips and Finish with 99olo Orig. Matched Of Course $850.00
OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

62

63

64

65

66

67

2924

2907

2641

2722

2720

2789

.i

-\

\-
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68 1839 LUGER,MAUSER,gmm,#3167,4", NAzl MILITARY, copEp '5142 with Chamber CODE of
"G".MrNT bore,N.Mint Grips,Straw. 99 o/o $1100.0o

69

70

7'l

72

L
", #s?a.te. SUPEE/TAP COLLECTION 1916 DATED DWM..rurlrr
, PARTS AND MAG..99% $95O.OO

2s16 LUGER,DWM,emm,4 sr+,*+sezn. 1906/20/24 9MM SWISS BERN, sq crip satetv. rorallv
MrNT tN AND our...gmm SWISS wowr $4ooo.oo

2749 LUGER,DWM,3O,4 314 #3O4A9..1906 GOMMERCIAL. Blank Chamber,Slim rapered Barrel,Sq Grip
Safety.Mirror Bore, Mint Grips and Strawed Parts..99% Orig Blue..TOPS, MATCHED $1495.00

26s5 LUGER,ERFURr,9mm,4",#62o9n. Chamber oateu 1918 ERFURT MlL.Exc Grips,99olo Oriqinal Mintv
Finish. (Oriqinal). MATCHED. SUPERB FINISH ERFURT. $695.00

73 2751 LUGER,DWM/KRIEGHOFF,8",9mm,#136. 1923 ARTILLERY with KRIEGHOFF uzv
NITRO's. Blank Chamber and Toggle. Exc Strawed Parts,Grips and Mag. N. Mint Originat Finish. Excep-
tional Collection Luoer. $1595.00

2783 LUGER, srMSoN,emm,4",#387. supEn nane 1925 DATED SIMSON and SUHL. urr,rr
BoRE,EicGRlPS,MATcHEDMAG,Exc/MlNTsTRAwe.oo

274s LUGER,BERN,3o cat,43t4",#pzsrss..on" (1) of 17OO MADE 1929 SwiSS Commercial. rotarrv
Mint in and Out. No Release Date.. ONLY Luger to Have 10 Major Changes in Design..MUST for Collection. $2200.00

1488 LUGER,DWM,9mm,4
BORE,GRIPS,STRAWED

2414

2423

2406

2419

2422

74

L

75

76

77

84

85

86

87

88

89

2446 LUGER,MAUSER,emm,4",#274ou.. 1 933 MAUSER SNEAK, Wa PrOOfed,"ear safety. Blank
Chamber & Toggle. Totally MATCHED. Totally MINT in and Out. THE BEST..JEWEL. Top Gollection SNEAK. $1095.00

2762 LUGER,DWM.emm,4",#42006. RARE 1so6 9mm AMERICAN EAGLE. one (1) ot 27oo Made,Sq Grip
Safety,ExcFinish,giips.mag.DEEPEAGLE.MA.oooNLY'$1395.oo

78 2765 LUGER,DWM,9mm,4",#1O83n WEIMAR. EXC Bore, Grips,Mag,strawed Parts,

Sear Safety. Matched Serials. Top Collection at $625.OO

7s 2766 LUGER,stMSoN,emm,4",#s22s. 1923 SIMSON, Blank Chamber,simson toggle,l of 8 Manufac-
tures,Grip strap Marked, Exc Plus Bore,straw,grips,Exc Finish. Matched Maq $1595.00

80 2529 LUGER,MAUsER,gmm,+",rrea.Russian 1945 C.C.C.P Chamber Marked. Exc
Grips,Finish,and Bore.Blank Toggle. With 2 Matching Mags and Holster.RlG. $2900.00

ESTATE SALE
81 2366 LUGER,SIMSON,SMM,4-,#6336 1923 SIMSON/SUHL COLLECTION OUALITYMATCHED,EXC StrAW

and Exc Finish.Toggle Marked and Blank Chamber. One of 8 Variations. $1250.00
A2 2412 LUGER,Mauser,gmm ,4" ,#9794. Rare and Famous Sl42 "K" Date. 100% original Serials and Numbers.

B9O/S91 proofed. Exc Bore, Minty Grips,strawed Parts, ldF7o Restored. 51500'00

g3 2405 LUGER,Mauser,9mm,4",#1O43e..Nazi Militafy S/42 "G". Mirror Bore,Exc Grips,Straw,Near Mint Finish,Eagle 63
proofed. "G" Low On Chamber. (Rare). MATCHED' $995.00

LUGER,DwM,4",emm.#8851. 1914 CHAMBER DATED MTLTTARY/POLIGE. Sear Safety.Exc Grips,VG
Straw,99% Original Finish,super Bore. Matched. $895'00
LUGER,ERFURT,emm,4",#7562b. cHAMBER DArED 1916 ERFURT MILITARY.vG Bore,Exc
Grips,Straw. With Sear Safety. 99% Original Rich Blue. Matched. $595.00
LUGER,DWM,9MM,4'"#3O38A.CHAMBER DATED DWM MILITARY/WEIMAR. DATED 191611920. MINT BORE,STRAW
with 99% ORIGINAL FINISH..TOP COLLECTION.ONLY $795.OO

LUGER,DWM,9MM,4",#15O9E. CHAMBER DATED I"91811920 DWM MILITARY/WEIMAR. MATCHED MAG (RARE).
Near Mint original iinistr. igg"/"), EXC Straw,Grips, Bore.Matched. ------$E55'00
LUGER,ERFURT,SMM,4'"#6586N. DOUBLE DATED 1917 11920 WEIUNR/MILITARY.MINT BORE,EXC GRIPS ANd

FINISH. NOW THE EXCITING PART..2 MATCHING MAGS..WOW! $995.OO

2400 LUGER,DWM,30,4 314",#53514 M . Swiss Cross and Sunburst on
EXC Straw. Matched.Less Then

$3s00.00
Chamber. B.U.G Proofed,Minty
lOOO Made.

90 2402 LUGER,DWM,9mm,4",#62606.1906 9mm 4" Commercial, Exc Bore,Matched,NlTRO Proofed,Exc
Original Finish and Grips. GREAT,GREAT BUY. $1000'00

91 2375 LUGER,DWM,3O ,6" ,#79243. EXTREMELY RARE 1923 NAVY COMMERCIAL. EXC
BORE,MINTY STRAW,EXC GRIPS and 97+o/o Original. Matched Serials. VALUE OVER $5000.00, 100/200
Rear Sights. Estate wishes to sell at. $3OOO.OO

COLTS
92 2994CO1T,45,4",#490156, 1911 EARLY COLT 45- G rr nG EXC Orin wifh Hnlcfar

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN
$450.00



93 2Bz1 COLT,32,3",#1397 1 4.t goe

STEAL,Great Bargain. $1so.oo

s4 2ss71911A1 AUro, 45 Cat, ",#1o28724,US & S CO, SWISSVALLE.PA. M1911A1.
TOTAL MINT ORIGINAL. TOP COLLECTION 45. 895.00

95 2481 COLT ,4s cat,a" ,#55 . U.S.ARMY TEST with Papers f ro Colt,1 of 2OO.
99o/o Blue. Matched. OUT STANDING COLT TEST. $3soo.o0

MILITARIES
96 1744 LUGER,MAUSER,SMM,+'"*OZS+d.S/42 ''G'' DATE. EXC BORE,GRIPS,STRAWED PARTS With

99% Original Finish. With Orig Holster & Tool. MATCHED". $1095.OO

s7 }IILLUGER,MAUSER ,emm,4" ,#145ok.MltUT lN AND OUT NAZI MILITARY S/42 1936. BETTER

STATED TOTAL MINT WITH TWO(2} MATCHING MAG. SELDOM EVER SEEN. $1295.00

98 901 LUGER,MAUSER,9mm,4" ,#54819.Mauser Military. S/42 1937 COded. MtNr eOne,cntpS,StraweO
Parts. MATCHED Pistol Serials. 99.999% MINT FlNlSH. GEM. s995.OO

99 1706 LUGER,MAUSER,9mm,4",#95o2s. Mausen Nlrlrranv ChamUer Dated 1937, COde,4 ==S{42.
Mirror Mint Bore,Mint Grips,N.Mint Stra\/eil Parts. 99% ORIGINAL..TOPS. $995'OO

1OO 2663 LUGER,MAUSER,9mm,4",#a767. Nazi Military S/42 1938 DATED. MINT Grips,Exc
Bore,Blue.99o/o, Matched.Steal this GEM. $795'00

101 1123o LUGER,MAUSER,emm,4",#2784r. GESTAPO CHAMBER DATED 41 BYF. TOP of the
LINE Military. MINT in and OUT. ALL MATCHED..STEAL.. $795.00

1O2 1859LUGER,MAUSER,9MM,4'"#163,GESTAPO ISSUE,CODED BYF, DAf,ED 42,MiNtY
Grips,Bore with 99% EXC FINISH. Matched pistol serials. GREAT BUY. $795.OO

103 2801 LUGER,MAUSER,emm,+",#I5Tn..MAUSERMILITARY S/42 CODED. DATED 1937.
MATCHED MAG,uIruT BoRE AND MINTY FINIS]I ANo GRIPS..AND ONLY . S995.OO

104 2A84 LUGER,MAUSER,9mm ,4" ,#54OBr' FULL RIG.ffiOLS TER.TOOL.EXTRA BW
MAG.) 41 BYF BLACK WIDOW. TOTALLY MATCHED,99% FINISH.GEM. $1 195.00

105 2888LUGER.ERFURT,9MM,4",#1676, TOP COLLECTION 19I.8 DATED ERFURT UIII-I'
TARY.MATCHED MAG,NIINT BORE,GRIPS,STRAWED PARTS,FINISH. ONE(1) OF B .$1095.00

106 1640LUGER,DWM,3 718,,,3O,#21a, EXTREMELY RARE 1914 DATED DWM. SERIAL
#21A. MINT BORE.STRAWED PARTS.98% ORIGINAL BLUE. MATCHED. $995.00

1 07 zgg4LUG ER, MAUSER,9mm,4",# 1 7 92ku. TOTALLY MINT F 41 KU. with Orisinal
Matching Mag. Mag is a FXO Black Plastic Bottom..sUPER RARE KREIGHoFF.$2000.00

108 2935LUGER,DWM,3O,11 7/8,#NONE,
BORE,NO SERIALS ON SMALL
FINISH. CLASSIC LONG CARBI

109 xxxx LUGER,DWM,9mm,4" ,#70473. Super nare 1904/1914 Militarv Commercial.With Holts-
er and tools.3 Crown X's and 1 Single X Proof. EXC Original. $2000.00

11o 2s12LUGER,DWM,9mm,4",*eszae.3rd lssue Militarv, Chamber Date 1911 With,RlG.Mint
Bore,Grips with 99% Orig Blue. Matched. Rig has EXTRA MAG,Tool,Holster.$1395.00

111 1341 LUGER,DWM,9mm,4",#6 114r. 1 BLE FINIS
2M

PARTS,B CHAMBER &
NE BARREL.(ORIGINAL). SUPER BUY!

MI
,VG/EXC ORIGINAL
| $1500.00

1

112II61MAUSER,#4817't1,9mm BRooMHAnolE,BOLO,gmm.WITH STOCK. RED 9mm lN
GRIPS,Ni elv RESTORED. D EP MINT RED 9m GRIPS.

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

$550.00

-LPAGE 6



PAGE 7
113 2647LUG MAUSER.gmm,4",# 1 393b, 1 RIG

LSTER o9s.oo

114 2967 LUGER.DWM,4 314",30,#77 18. 1 900 AM RICAN EAGLE. Recess ch,Dished
Toqqles, So Grip.Slim Taoper Barrel. Ml BORE,GRIP ,EXC FINISH, lssue
SafteraNarrow Triqqeland Grip Sa . Subperb Price on This Consi onment.$ 1995.00

M

1 15 3014 LUGER,DWM,4 314" ,30
FI

gnment

of 500
lssue

3500

1 16 3020 LUGER,DWM,30,4 314" ,#14788.190
h M

A
s 595.00

117 3021LUGER,DWM ,30,4 314",#5256n
MI

B
00.00

1 18 2992LUGER,DWM,30,4 314",#2992. 1906 SS POLICE. MINT BORE.DEEP SHIE DON
N $ 1295.00

11e 2e8eLUGER,DWM,4",emm,#53866' FE!',E=E==MAE{E=Q 
=,9=AEFTJ= J.99=6===9=glYltE=E9l4ltlr

pANEL MARKED o.c.scHERrll, RARE'$soo'oo

121 2989 URT ILITARY,MINT RE,EXC
$450.00

1 22 2960 LUGER,DWM,4",9mm,#8008 CH BER DATE 1914 D M MILITA MINT

BORE,VG,WITH HOLSTER SHOOTER $400.0o

chamber Dated 1914 MILITARYMATCHED MAG vGr,3.ff"
L 1 23 a9'9LUGER,DWM,4",#77 1

FlNlSH,GriPs.

126 3015LUGER,BERN,4 3/4",30,#199xx

124go24LUGER,DwM,9mm,4,,,#81o1(NosUFFlx).-- 
Bore.Grips.Sirawed Parts and finish 99% Oriqinal..CneAT guy. $6e5'oo

125 2il56LUGER,DWM,8,,,9mm,#1ogoi. 1917 DWM MILITARY ARTILLERY, GOOd/VG FiNiSh

ARTILLERY LEAF SlGHTs. Mech EXC' $795'00

f
RI

127 3OZZLUGER,BER N,30,4 314",#70093 2n

Slim Grip Safety

1 28 3023 LUGER,BERN,30,4 3/4",#56636. 1929 Swiss Bern, The MOST TED of

$2500.00

LL the
a B

ts

1 29 301 1 LUGER,MAUSER/DWM,9mm,4",#31851' 19 SNEAK POLICE,

$2600.00

WaA66
o 1

c Mag. #1295.OO

130 3O1eLUGER.DWM,3O,3 7t8,#esxx.FINNlSH AIRFIPRCF +USEB'with Letter,froT the Fiql'th
ilb;;;;. NAkARisrt lviAR(6 o i and rree Luckv to offer

l"- 131 2963LUGER,MAUSER,9mm,4",#9967c. S/4? 
== ]:G="i-- Collection oual,EXC Bore,Strawed

P;'i"rd;ip;;;;A;.d eic FtrvrsH ge-%-TOF=:mAreHEo' $8e5'00

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

120 2gsgLUGER,DWM,9mm,4.,,*ZZESA.19O8 MILITARY,MATCHED,VG PLUS,UNIT MARKED

izg i{.2.M.c zs. srenL. $5e5'oo

" ,#9971.
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1 32 2950 LUGER,MAUSER,9mm,4",# 423s azi Mili

Finish Matchcrl StIPFR STARTFR $595.00

Military. Matched133 2965LUGER.MAUSER,9mm,4",#1818u. Sl42 1937 Tvoe 2 ttlazi
Mag.Totallv New in and Out ORIGINAL. MIRROR BORE.

134 2951LUGER,MAUSER,9mm ,4" ,#35e1e. FULL RIG BLACKWIDOW. 42 BYF. MINT Bore with
99% Finish. 42 SqBer Holster, Extra Mao and Tool. Matched Serials. $ 1095.00

135 sooTLUGER,MAUSER,4",*tt+ou. 4211939 NAZI MAUSER MILITARY with MATCHED
MAG. TOTALLY NEW IN AND O UT..NEW,GEM. THE VERY BEST. 1095.00

136 2966LUGER,MAUSER,emm,4",# ee&a. NEW lN AND OUT 42 Code 194O DATED NAZI
MILITARY. 4211940.. Matched rop colLEcrroN LUGER. $1095.00

1s7 2}64LUGER,MAUSER.9mm,4",#541sy. MAUSER BANNER.. SMALL DATE 1942. rvlarculltc
MAG. E/L,TOTALLY NEW IN AND OUT. MIRROR BORE/NEW..THE BEST. $1795.00

138 2991 LUGER,MAUSER,gmm ,4-,#5794. 1970 NEW MAUSER MADE..TOTALLY New. Banner,American
Eagle,Sq Grip safety. NEW. $525.00

ADDITIONAL SPECTACULAR CONSIGNMENT LUGERS

13s 3027 LUGER,vlcKER,emm,4",#8607.CASED (BOXED) VICKERS LUGER. MINT ORIGINAL
FrNtst{ wtTH FA R\/ I trTTtrRS AND FYTRA EENTER GGLE.MINT MAG
FINISH ON VICKERS LIKE VIC KERS COMMERCIAL. THIS CASED VICKERS IS
ONE OF A KIND. $ 10000.00

140 3028LUGER,DWM,4 st4",3o,r+6xxx.CASED,GL.PRESENTATION 1908 LUGER.PRESENT-
ED BY ADOLF B LEVINGER. SECOND IN COMMAND TO HANS TAUSCHER..GL
PROOFED,NO HOLD OPEN, DEEP AMERICAN EAGI.E, B. G PROOFED,NEAR
lvilNTO RlclNAL. COMPLETE CASE wi h Tool and Two Extra MAGS. OUT-t
STANDING. 1 of a Kind. P.O,R s

1 41 3030LUGER,DWM,30, 1 1 7 18",#2391 1, l9O2CARBINE.with M HING STOCK- This TOP
COLLECTION 02 Carbine has a Mint Bore,Forestock and Finish with 99.99%
Blue. Strawed parts are 99o/o. Wood Bottom Maq is MINT. lt will hard to Top

NE ELL at a AUCTION PRICES
$ 1 1995.00are 20000.OO Plus.ONLY.

142 so31LUGER,DWM.9mm,4",#23o32. 1902 COMMERCIAL. One (1) of less the 5OO Made.
B.U.G Proofed, Dished tOGGtgS, necessed Block.Sq Grip safety,.Mint Bore,99%
Strawed Parts,98 + Finish, Mint Mag and Minty Grips. First Commercial I have seen
since 1989. MATCHED.GTeaI Buy for a lmpossible to Find Luger. $5OOO.OO

143 so32LucER,DwM,emm,6",rsosoa. 19O8 COMMERCIAL NAVY. One (1) of 1O SEEN.
Extremely Rare NAVY. 10O/20O Meter Sights. Lazy Nitro_On Rt Receiver,Mirror
Bore,Mini Grips,strawed Parts, Crown M Proofed. Finish 99.99%. MATCHED.$4000.O0

1 44 3024 LUGER,DWM,9mm.6", #367 3A 1qO6 NAVY nnMnltrRelAl ()no nf fh Finacf 1€lOA

sell ter De
al R RIPS a

. The $5500.o0

MORE EXTREMELY RARE LUGERS ON NEXT AND LAST PAGE.

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

-L

$1495.00

.'
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ACCESSORIES
LUGER CK IRON , O RIG INAL,EXCELLENT. CONSIGNMENT,

UGE NING ROD ORIGINAL,GERMAN WW1 1 ERA

SWI S S P U TZ E lrl STOC KS,enass. t soo-r gos ena ontctNal cueaNtNc rtrs'exc

LUGER ARTILLERY CLEANING RODS. EXc oRrcrNAL.

LUGER CL ANING ROD FOR 1 's.1906'S. 1935 GNR'S. WITH OILER.

s 100.00

$ 1 25.O0

$ 100.00

s90.oo

$90.o0

$150.O0

$275.00

$195.00

$110.00

I UGFEI O El IGINA I I ANYAR OE
^.\Ec 

c ONE

LUGER IDEAL GRlPS,For 190O-19O6' Exc Original.

KRIEGHOF F LUGER PS,onrcrNnL. t gse 1939.FINE CHECKER, BORDER,MINT

P-38 HOLSTER.BLACK.OTA 42.WaA1 95.exc cotuotrtoru'

ARTILLERY BROWN HOLSTER,WITH CLEANING.STRIPING TOOL,STITCHES IN WHITE. DATED 1915.
NEAR NEW .

LUGER HOLSTER. LARGE ''SA'' on FLAP IN CENTEH oVER STRAP. ORIGINAL, EXC.RARE.

GERMAN SHOULDER Holster, witn straps, erins gack.German Markinss on Brass.

GERMAN POLICE HOLSTER,eLncx,tunareo saog, rxc ontctNnL'

GERMAN HOLSTER,LIGHT BROWN.cRowN over 111,DArED 1e18. NEAR MlNr'

GERMAN P-08 Dat@d 1 939'oa't sle*n,vclexc.rconomicat

LUGER P IN PUNCH,l9OO -06 ERA and 1 4-36 ETa.HARD TO FIND

$200.00

$95.00

s95.00

$250.O0

s95.00

$ 10.ooPP

B L
LUGERS AT RANDOM. THE BASIC BIBLE ON LUGERS. BY CHARLES KENYON. $4O'OO

THIRD REICH LUGER, BY JAN STILL. VOW 111.HARD BOUND. 1 OF THE BEST. $55.OO

IAL LUGER, B ND NEW,HA BOUND. OUT STAND!NG RPIECE $55.OOTHE IM

THE KRI EGHOFF M: BY Randall Gibson.Masterpiece on The Krieqhoff. $5O'OO

GERMAN PTSTOLS AND HOLSTERS. BY COL. R. WHITTINGTON. VOL 11,IV. $3O.OO

MONOGRAPH 11, FRED DATIG, THE GERMAN MIL PISTOL.O4-193O.

MONOGRAPH lV,FRED DATIG. THE SWISS VARIATIONS 1897-1947

LUGER TIPS.(Revised Edition)'By Mike Reese 11. NEW, With Pricing
Guide on Luger by Yours TiulY

LUGERS UNLIMITED, By Master Sgt Tilton. old standard Booklet. $4.OO

PLEASE ADD POSTAGE TO ABOVE ITEMS.

$ 6.OO

E

OUR CLIENT'S BEST INTEREST IS OUR PRIMARY CONCERN

t

i


